

BEKÜLDÖTT HIREK

A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége szegedi csoportja értesíti a kézimunkatanfolyam résztvevőit, hogy a kézimunka órákat a mai nap-tól kezdve a rendes napokon megtartja és kéri, hogy ma 17 órakor is minél nagyobb számban jelenjenek meg.

Hölgyeim!

artós gondolálást mérsékelt áron készítek
Török Rózsa Mérei-utca 6. sz.

— Egy hentesárugyári igazgató öngyilkossága a Dunaparton. Budapestről jelentik. Réjtelmes körülmények között vált meg életétől Strasser László budapesti hentesárugyári igazgató. Strasser László autóját a Duna partján találták meg, az autó mellett vértócsára lettek figyelmesek. A rendőrség úgy rekonstruálta a történetet, hogy Strasser a vízparton revolverével fölbélte magát, majd utolsó erejével belevetette magát a Dunába. Strasser a hentesárugyárban megbecsült igazgató volt, az utóbbi időben állandóan arról beszélt, hogy a zsidótörvény miatt elbocsátják állásából és ezt nem tudná túlélni. Barátai igyekeztek megvigasztalni és úgy látszott, mintha letett volna szándékáról. Tegnap este ment el Németvölgyi-ut 20. számú lakásáról, azóta nem látták. A rendőrséghez intézett levelében azt írta, hogy rendezetlen ügyei nincsenek, senkinek nem tartozik, tudomása szerint senkinek nem vétett, saját elhatározásából követ el öngyilkosságot, amelyre senki sem bírta rá.

„Könyvnap”

könyvei kaphatók

Traub B. és társa

üzlethelyiségében Klauzál-tér, Kiss Dávid-palota

Két előadás

az egyetembarátok természettudományi szakosztályában

(A Délmagyarország munkatársától.) Az Egyetem Barátai Egyesülete természettudományi szakosztályának tegnapi szakülésén két érdekes előadás hangzott el.

Farkas Béla dr. „A rákok pillásfejűjeiről” című előadásában egy Kolozsvárott 1917-ben tett és az Erdélyi Múzeum-Egyesületben előadott fölfedezéséről számolt be, amely megdönteni van hivatva azt az összehasonlító szövegtanban általánosan vallott fölfogást, hogy az izeltlábuakban csillósörös sejtek nincsenek.

Tantos Olga „A kaiocsavidéki népművészet és a növényvilág” című előadásában elsősorban Kalocsa települési viszonyaival foglalkozott, majd vázolta a lakosság nemzeti és népművészeti változásait a történelem folyamán. Megállapította, hogy a kalocsai és a környéki népművészet nem német eredetű, mint ahogy egy német dolgozat állítja. A kalocsavidékiek népművészetük elemeit a mezőről és a kiskertekből veszik; legelső faja e művészetnek a fofaragás, elemeik: tulipán, rozsmaring, rózsasziv, stb., amelyek ágból kiindulva jobbra-balra kanyarognak. A fofaragás azonban ma már nem dívik. Másik elterjedt művészeti ág a falfestés. Ezt az asszonyok végzik. Élénk színű, tejbeneddott porfestékekkel festettek; elemeik: virágok, kalászos növények, gyümölcsök, stb., de ezek összeállítására egyéni ízlés szerint történik. A harmadik művészeti ág: a himzés. Kétféle faja van, a fehér és a színes himzés. Himzéseik eleinte egyszerűek voltak, később kezdődött a kitöltött varrás. Ebből alakult ki a jellegzetes kalocsavidéki tarka himzés. Himzett virágaik rendkívül változatosak. Ugyszólván az egész városban nem akad két egyformán himzett kötény, vagy mellény. Ugy a fehér, mint a színes himzéseket az egész környéken az „íróasszonyokkal” rajzoltatják meg: akik sablon nélkül rajzolják ki a szebbnél-szebb mintákat. A két előadást a megjelent nagyszámban hallgatóság élénk tetszéssel fogadta.

— A boldogan hintázó somogyitelepi zárdaiskolások levele a Polgármester Bácsihoz. Pálffy József dr. polgármester rendeletére az ujsomogyitelepi zárdaiskola elé, a gyermekjátékszótéren hintákat állítottak föl. A zárdaiskolás gyermekek boldog örömmel fogadták a polgármester ajándékát és az alábbi köszönő levelet intézték a polgármesterhez: „Drága, Jóságos, Aranyos Polgármester Bácsi! Kicsi szívünk nagyot dobant, amikor 27-én, szombaton reggel megláttuk a téren a kipirult arcú hintázó pajtikát. Hamarjában nem tudtuk, hogy álom-e, vagy valóság ez a mesébeillő meglepetés. Hiszen tegnap még csak a homokozóban építettük a várakat s már a levegőben is repülhetünk. Milyen aranyos jó szíve volt annak a bácsinak, aki ezt az örömet nekünk szerezte. S amikor megtudtuk a kedves nővéreinktől, hogy drága Polgármester Bácsi áldott, jószíve varázsolt a somogyitelepi zárdaiskola elé a csodahintákat, kis kezünket imára kulcsoltuk és arra kértük a Jóistent, hogy tartsa meg nekünk sokáig és áldja meg egészséggel az aranyos szívű, jóságos Polgármester Bácsit, aki a legkisebb polgárok arcára örömrózsákat és szívünkbe boldogságot varázsolt. Áldott kezeit hálás szeretettel csókolják a boldogan hintázó somogyitelepi zárdaiskolások.”

— Szabadegyetemi előadások. Az Emericana rendezésében június minden péntekén este 19–20 óráig Majtényi Béla hittanár tart előadást a központi egyetem II. em. 1. számú tantermében (Dugonics-tér). Előadásainak címe: „Vallásfilozófiai problémák”. Célja, hogy föltárja a modern tudomány és kereszténység érintkező pontjait. Korszerű kérdések megvitatása a klasszikus filozófia és teológia világánál. Hozzászólások lehetségesek. Nemcsak egyetemi hallgatókat, hanem a művelt nagyközönséget is szívesen látja a rendezőség. Belépődíj nincs. Legközelebbi előadás ma 19 órakor.

— Öngyilkosság aszpirinnel és kombinált porokkal. Csütörtökön délután 4 órakor Vörös Lajosné sándorfalvi lakos Petőfi-utcai lakásán öngyilkossági szándékból 15 darab aszpirint és kombinált porokt vett be. A mentők a kórházba szállították.

— Szeméttelp a városháza udvarán. A városháza épületén az ősszel kisebb javítási munkálatot végeztek. A javítási munkálatokból származó téglák és maltertörmelék a belső udvaron az utca felőli főfal tövébe rakták s azóta is ott van. Közben más hulladék is került a törmelék tetejére s egész most úgy fest, mint egy szabályos szeméttelp. A sok esőzés következtében a maltertörmelék magába szívta a vizet, amit természetesen a fal is átvett legalább tíz négyzetméternyi területen. Nem tudni kinek a hibájából „tárolódik” ez a szeméttelp a városháza udvarán, de éppen ideje volna már elszállítani. Legalább addig, amíg az esővizet föl nem közvetíti az emeletig.

— Újabb adományok Rahó testvérközség részére. Rahó testvérközség részére a következő újabb adományok érkeztek: Juhász-könyvkereskedés, Ligeti Lipót egy-egy láda csomagolásra, a belvárosi Szent Vince Egyesület többszáz éremre nemzeti kokárdát vart, MÁV-üzletvezetőség 2 drb. szabadjegy gyorsvonat II. oszt. Szegedtől Rahóig és vissza. Zombory Jánosné 5 pengő, Püspöki szeminárium növendékei 7 pengő, báró Malevmes Camillóné 5 pengő, Wirkler Milly 5 pengő, N. N. 2 pengő, N. N. 1 pengő, dr. Fröhlich Pálné 3 gyermekruha, 1 papucs, Zerdahelyi Sándorné 1 kg. tarhonya, Rónayné gyermekruhák, N. N. 5 pengő, öz. Micskeyné 1 pengő, a „Rapid” ingyen kiszállította állomáshoz a szeretetadományokat, az ujszegedi Kalocsai nővérek 8 drb. ruháskát vartak meg, vitéz Bakonyi Imre könyvek és térkép, vitéz Káldyné 2 pengő. Mintán élelmiszereket is kiosztanak, az erre szükséges pénzádományokat köszönettel elfogadják az akció vezetői a jezsuita rendházban (Kálvária-utca 1). — Itt említjük meg, hogy az Urinők Mária-kongregációja által megindított rahói gyűjtés kapcsán a Stefánia Szövetség nem adományozta, csupán elkészítette az erről írt beszámolóinkban említett babakelengyéket s így ezzel a szíveséggel osztozott az akció munkájában.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET

— Június 17-re halasztják Tessitóri Nóra szavalóestjét, Tessitóri Nóra szavalóestjének dátuma 9 nappal eltoldott, mert a neves erdélyi szavalóművésznőnek váratlanul haza kellett utaznia Kolozsvárra. A rendezőbizottság Pálffy József dr. polgármester beleegyezésével a szavalóestet június 17-én 20 órakor rendezi a szegedi Városi Színházban. A jegyeket elővételben június 10-től kezdve árusítja a színházi pénztár.

—o—

A színházi iroda hírei

Pénteken este Hunyady Sándor világsikert aratott színműve: A feketeszaru eseresznye szerepel a színház műsorán. A kiváló szerzőnek ez a legnagyobb sikerű darabja a „Magyar Komédia” egyik legjobb előadásai közé tartozik, amelynek szerepeit Botond Mária, Gálffy Marika, Gáspár Amália, vitéz Bánky Róbert, Bánky Elemér, Selley Lajos, Sorr Jenő, Bakos Gyula, Zilahy Pál és Szántó Ernő játsszák.

Szombaton délután Zilahy Lajos örökbecsű vigjátékát: a Süt a napot ismétli meg a társulat, filléres helyárrakkal, míg este közkívánatra a hatalmas sikerű Csókoljon meg! kerül színre csak felöltök részére.

A további műsor:

Vasárnap délután (mérsékelt helyárrakkal): Aranybilincs.

Vasárnap este: A templom egere

Hétfőn: Tajfun.

Kedden: Méltóságos asszony.

Szerdán (Könyves-Tóth Erzsébet fölépítéssel): Az elnémult harangok.

FILM

A három bajtárs

(A Korzó Mozi bemutatója)

Nem véletlen az, hogy a Metro a mai gondterhes napokban olyan regényt filmesít meg, mint Remarque három bajtársának története. A három bajtárs küzdeni akar az életért s egyuton viszi őket az eszme harca, a szerelem küzdelme és az emberszereteten túl a baráti érzés ereje. Furcsa világ az, aki eszméért harcol — hátulról lelövik; aki a szerelemben látja meg az új boldogság körvonalait — halálos kórt, tüdőbajos leányt ölel magához s aki a baráti érzés erejével küzd a mások boldogságáért, az halottak hátrahagyásával kénytelen menekülni oda, ahol új élet megépítését remélheti. Remarque álláspontja ma nem népszerű, de benne lobog a békére vágó emberi szívek mélyében. Ezt a hangulatot csodálatos művészet-tel érzékelteti a film. A kitűnő rendezés igen sok helyen francia hatást mutat, a színészek azonban sokszor még a francia művészek teljesítményét is túlhaladják. Robert Taylor, Franchot Tone, Robert Jaung és Margaret Sullivan pompásan összeválogatott együttes.

Filléres balatoni nyaralás

Hévízgyógyfürdőn

(Héviszentandrason)

és Balatonlelén

Elő- és utóidényben:

Egy hét 28.- P.

A főidényben:

Egy hét 34.- P.

Felvilágosítás és jelentkezés: a Délmagyarország Kiadóhivatalában Aradi u. 8. és a Menetjegyirodában.